
Ο ΧΑΜΕΝΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

 

Όπως αναφέραµε στο προηγούµενο αφιέρωµά µας, ο ίδιος ο ∆αρβίνος είχε παραδεχθεί ότι εάν η θεωρία της 

εξέλιξης ήταν σωστή θα έπρεπε να υπάρχει ένας τεράστιος αριθµός µεταβατικών µορφών, καθώς το ένα 

είδος θα µετατρεπόταν σε άλλο είδος. Το γεγονός ότι την εποχή κατά την οποία ανακοίνωνε την µελέτη του 

(1859) δεν είχαν βρεθεί αυτές οι µεταβατικές µορφές το απόδωσε στην ατέλεια της Γεωλογίας και της 

Παλαιοντολογίας, παρέµενε όµως µε την πεποίθηση (και ελπίδα) ότι οι ανασκαφές θα αποκάλυπταν αυτόν 

τον τεράστιο αριθµό µεταβατικών, ενδιάµεσων µορφών. 

 

Το παράδοξο είναι ότι όλοι µας µεγαλώσαµε µε την (καλλιεργηµένη) εντύπωση ότι τα ευρήµατα των 

ανασκαφών κατηγορηµατικά υποστηρίζουν την θεωρία της εξέλιξης! Μας έλεγαν, ότι µπορείτε να πιστεύετε 

αν θέλετε στην ∆ηµιουργία του ανθρώπου από τον Θεό, αλλά όλα τα ευρήµατα των ανασκαφών 

αποδεικνύουν την εξέλιξη του ανθρώπου από τον πίθηκο! 

 

Είναι όµως έτσι; Ο David Raup έφορος του περίφηµου Μουσείου Φυσικής Ιστορίας του Σικάγου, το οποίο 

στεγάζει περισσότερο από το 20% των απολιθωµάτων που έχουν βρεθεί παγκοσµίως, είναι αρµόδιος να 

καταθέσει την επιστηµονική του θέση: “σήµερα µετά από περισσότερο από ένα αιώνα ανασκαφών έχουµε 

λιγότερα ευρήµατα από αυτά που θεωρούνταν σαν παραδείγµατα την εποχή του ∆αρβίνου. Αυτό συµβαίνει 

διότι και τα θεωρούµενα σαν κλασσικές περιπτώσεις εξελικτικής µετάπτωσης, όπως είναι η εξέλιξη του αλόγου 

στην Βόρεια Αµερική, εγκαταλείφθηκαν υπό το φως των νεωτέρων ανακαλύψεων.”
(1)

 Μάλιστα περίφηµοι 

παλαιοντολόγοι του Harvard, του Αµερικανικού και Βρετανικού Μουσείου µας λένε ότι ∆ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ εξελικτικής µετάπτωσης ενός είδους σε άλλο είδος!
(2)

 

 

Η Γενετική λοιπόν δείχνει ότι οι µεταλλάξεις και η φυσική επιλογή δεν µπορούν να προκαλέσουν 

εξελικτικές αλλαγές, και η Παλαιοντολογία φανερώνει ότι ποτέ δεν έγιναν! 

 

H θεωρία λοιπόν της εξέλιξης όπως παρουσιάζεται στα εγχειρίδια βασίζεται σε αποκυήµατα της φαντασίας 

και όχι στα απολιθώµατα ή σε επιστηµονικές ανακαλύψεις. Οι Stephen Gould και Niles Eldredge έθεσαν το 

θέµα ως εξής : “H θεωρία της προοδευτικής εξέλιξης των ειδών ποτέ δεν επιβεβαιώθηκε (από τα ευρήµατα) 

στους βράχους!”
(3)

 H θεωρία της εξέλιξης δεν αποτελεί λογική συνέπεια επιστηµονικών παρατηρήσεων, 

διότι ήδη από την αρχή οι επιστηµονικές παρατηρήσεις ήταν αντίθετες από την θεωρία, κάτι που και ο ίδιος 

ο ∆αρβίνος είχε επισηµάνει.  

 

Εάν όµως η υπόθεση αυτή δεν βασίσθηκε σε επιστηµονικές παρατηρήσεις και στην λογική τότε από πού 

προήλθε η έννοια της εξέλιξης; Οι ανωτέρω δύο επιστήµονες µας δίδουν την απάντηση : “Η θεωρία της 

προοδευτικής εξέλιξης εκφράζει τις πολιτιστικές και πολιτικές προκαταλήψεις του φιλελευθερισµού του 

19ου αιώνα!” Αυτό λοιπόν που έχει περάσει µέσα στο σχολικό σύστηµα και στον τρόπο σκέψης µας είναι οι 

πολιτιστικές και πολιτικές προκαταλήψεις του φιλελευθερισµού του 19
ου

 αιώνα!  

 

Στην εναγώνια προσπάθειά τους να υποστηρίξουν την θεωρία τους και να ανακαλύψουν τους χαµένους 

συνδετικούς κρίκους, οι οπαδοί της θεωρίας της εξέλιξης παρέβλεψαν την αντικειµενικότητα και την 

επιστηµονική παρατήρηση, απαραίτητα εφόδια κάθε υγιούς επιστηµονικής προσπάθειας.  

 

Σε προσεχή αφιερώµατά µας, Θεού θέλοντος, θα αναφερθούµε στα διάφορα ευρήµατα που θεωρήθηκαν σαν 

συνδετικοί κρίκοι µεταξύ πιθήκων και ανθρώπου, όπως και στη µέθοδο ανασκαφών, χρονολόγησης και 

αναπαράστασης ολόκληρου πολιτισµού από ένα δόντι! Στο σηµερινό µας όµως αφιέρωµα θα θέλαµε να 

αναφερθούµε στον άνθρωπο του Piltdown.  

 

To 1912 το ενδιαφέρον της επιστηµονικής κοινότητας στράφηκε στο Piltdown της Νότιας Αγγλίας όπου 

ανακαλύφθηκαν από τον Charles Dawson, έναν ερασιτέχνη φυσιοδίφη, κοµµάτια από ανθρώπινο κρανίο 

µαζί µε σιαγόνα πιθήκου. Όλοι πίστεψαν πώς επιτέλους βρήκαν τον πολυπόθητο συνδετικό κρίκο µεταξύ 

πιθήκου και ανθρώπου. Παρενθετικά εδώ θα πρέπει να τονίσουµε ότι αν πράγµατι η θεωρία της εξέλιξης 

ήταν σωστή θα έπρεπε να υπάρχει όχι µόνο ένα αλλά πάρα πολλά ευρήµατα συνδετικών κρίκων. Αµέσως το 

εύρηµα ονοµάσθηκε Eoanthropus και καταχωρήθηκε στο είδος Dawsoni (από το όνοµα του Dawson που το 



ανακάλυψε!). Για πολλά χρόνια το απολίθωµα αυτό αποτέλεσε το αντικείµενο ανακοινώσεων και 

ανθρωπολογικών διαφωνιών. Το 1953 όµως αποκαλύφθηκε ότι ήταν µία καλοστηµένη απάτη κατά την 

οποία το ανθρώπινο κρανίο και η σιαγόνα του πιθήκου είχαν υποστεί κατάλληλη επεξεργασία ώστε να 

φαίνονται παλαιά! Το µυστήριο, για το ποιος έκανε την απάτη, ανακαλύφθηκε τον Ιούνιο του 1996 όταν ο 

παλαιοντολόγος Brian Gardiner και ο ερευνητής Andrew Currant ανακοίνωσαν ότι ο ένοχος ήταν ένας 

πρώην έφορος του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας. (TIME, JUNE 3, 1996). Στην σοφίτα του Μουσείου 

βρέθηκε ένα κιβώτιο, µε τα αρχικά του ένοχου και µε όλα τα σύνεργα της απάτης!  

 

Ένα όµως ακόµη µεγαλύτερο µυστήριο είναι το γεγονός ότι αυτή, η όχι και τόσο έξυπνη απάτη, εξαπάτησε 

τόσους επιστήµονες για τόσα πολλά χρόνια. Όταν οι επιστήµονες ξανακοίταξαν τα ευρήµατα, µετά την 

ανακάλυψη της απάτης, απόρησαν πώς προηγουµένως δεν είχαν αντιληφθεί την τεχνητή παρέµβαση που 

είχε γίνει (κατάλληλο πριόνισµα, τεχνητή παλαίωση). Η εξήγηση είναι ότι οι άνθρωποι ήθελαν να 

πιστέψουν στην θεωρία της εξέλιξης και έτσι έβλεπαν αυτό που ήθελαν να πιστέψουν. 

 

Ο χαµένος όµως σύνδεσµος δεν είναι µεταξύ πιθήκου και ανθρώπου. Αυτός ποτέ δεν θα βρεθεί διότι 

απλούστατα δεν υπάρχει. Ο χαµένος σύνδεσµος είναι µεταξύ του ανθρώπου και του Θεού! Αυτός δεν είναι 

ένα νεκρό απολίθωµα αλλά ο ζωντανός Σωτήρας, ο Κύριος Ιησούς Χριστός και ο Οποίος ακόµη φωνάζει: 

“Εγώ είµαι η οδός και η αλήθεια και η ζωή. ουδείς έρχεται προς τον Πατέρα ειµή δι Εµού.” (Ιωάννης 

14: 6). Είναι λοιπόν ώρα να σηκωθούµε από τα χώµατα, να πάρουµε στα χέρια µας τον Λόγο του Θεού και 

να εκζητήσουµε το πρόσωπο του Κυρίου.  
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